g ¥

W Yo 08 e 1 b $eviot sl

;
ey ! 4
o

UNIVERSITE INTERNATIONALF [
Cours : Géotechnique

18 Juin 2019

GC 2 année

Contrdle Final

Durée : 2 heures

| CONTROLE GEOTECHNIQUE



: d'un ensemble de batiments, une can
u réalisée sur la totalité du terrain du projet

projet prévoit un sous sol.
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Les renseignements obtenus sur la lithologie du terrain du projet sont com

- une couche superficielle n'excédant pas 3m d’épaisseur constituee de vase sableuse

suivi d’une couche de sable vaseux

sous la couche de sable vaseux , il y a un substratum de sable compacte

La nappe est située a 3,5m/TN

Donner un programme de reconnaissance pour ce projet

1) Type de sondage 2 points
2) Profondeur des sondages 1 points
3) Programme des essais 2 points

Deux essais pressiométriques ont &ié effeciués a 3m et 6m, ils ont donné les résultats

suivants
Essais a 3m
Pression( bar) Volume (cm3)
0.5 25
1 70
1,5 100
2,0 130
3,0 180
4.0 200
5,0 250
6,0 300
;' 7,0 350
- 8,0 500
9.0 600
Essais a 6m
Pression( bar) Volume (cm3)
1 25

2 70

3 100
4 130
6
',8!

- 180 . Wi
200
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Un essai de cisaillement rectiligne a donné les résultats s_ui'im'ﬂl;" & s
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6) Déterminer les caractéristiques mécaniques cu sul C et Phi a partir du graphique

ci-dessus 2 points

7) Un essais triaxial a donné les résultats suivants :
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¢3=3 bars .
o 3=2bars,
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Différence de hauteur piézométriques de 2,5 m entre deux p:émmétrqs sftu:és
respectivement a 10 et 30 m du centre du puits. S e W
Epaisseur de la nappe de 30 m.- 3 points

11) Déterminer la perméabilité d'un sol dans une nappe phréatique compte tenu des
informations suivantes :
différence de hauteur piézométrique est de 4m entre deux piézométres situés
respectivement a 10 et 40 m du centre du puits, la hauteur du premier piézometre est de
20 m. Le débit de pompage est de 60 I/s 2 points.




